

Нынешнюю зиму северная Венеция живет при температурах настоящей Венеции, и народ все называет это глобальным потеплением. В 2012-м, когда в Венеции (не северной) льдом сковало каналы, народ ехидничал: ну и где потепление? Ни та аномалия, ни эта не доказывают ничего, уверял в ТАСС директор Главной геофизической обсерватории им. А. И. Воейкова Владимир Катцов. Считаются не отдельные явления, а многолетняя тенденция. А вот она уже такова, что в конце минувшего года правительство России утвердило национальный план мероприятий первого этапа адаптации к изменению климата. Первый этап национального плана адаптации прописан до 2022 года. Как формулируют эксперты, «стране предлагается осмотреться и изготовиться для следующего рывка».

Подробнее: https://spbvedomosti.ru/news/country_and_world/zima-prokhorit-mimo-rossiya-nachnet-pervyy-etap-adaptatsii-k-izmeneniyam-klimata/